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Premiéra našeho „TRHÁKU“ 

ž je to tady! Nastal náš „velký“ den. V sobotu 29. srpna 2010 

měl konečně premiéru náš Smolivecký „TRHÁK“. 

Ve 13:00 h se sešli všichni pořadatelé a začalo se 

připravovat. Skládání krabic na popcorn nám nedělalo problémy, i 

když se nám trémou klepaly ruce, dokázali to i ti nejmenší. Vylepili 

jsme nástěnku, vzali nohy na ramena a utíkali jsme k Panu 

Kabátníkovi, abychom ho mohli pozvat na naši premiéru. 

Je půl třetí, začínají se otevírat dveře a vchází první hosté, 

pohodlně se usadili se svou krabicí popcornu a netrpělivě vyčkávali, 

až to všechno vypukne. První slovo jsme nechali paní starostce, Evě 

Kubové. Za nás ,,mladé“ přivítala hosty Karolína Černá. Zhasla světla, 

všichni utichli a náš film se pomalu objevoval na filmovém plátně. 

Jsme moc rádi, že nechyběl potlesk a smích našich diváků. Pro 

nás to byl doufám důkaz toho, že se film líbil a můžeme tedy 

pokračovat v naší tvorbě i nadále. 

I přes menší komplikace se vše povedlo, měli jsme radost, že se 

přišlo podívat tolik nadšených příznivců a doufáme, že budou jen 

přibývat. 

Nechybělo ani předávání ocenění. Eva Kubová nás ocenila a 

předala SMOLIVECKÉHO LVA Jiřímu Krejčíkovi a další ocenění i 

zbytku týmu. Všem patří velké DÍKY! 

U 
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10. 9. 2010 Pátek 
18.00 hod Moře začíná za vsí 
20.00 hod Dařbuján a Pandrhola 
 

17. 9. 2010 Pátek 
18.00 hod Kletba hadího údolí 
20.00 hod S tebou mě baví svět 
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JOSEF SPOUR Z MLADÉHO SMOLIVCE 

OSLAVIL 90. NAROZENINY  

29. 8. 2010 oslavil rodák z Mladého Smolivce Josef 
Spour devadesáté narozeniny. 

K mnoha gratulantům se připojili i zástupci Sboru 
dobrovolných hasičů Mladý Smolivec a Obecního úřadu 
Mladý Smolivec v čele se starostkou Evou Kubovou. 
Josef Spour, vášnivý včelař a především muzikant, se 
narodil v Mladém Smolivci v roce 1920. Od svých 17 let, 
po smrti otce, se spolu s matkou staral o své tři mladší 
sourozence. Vedle svého zaměstnání ekonoma v 
tehdejším JZD pracoval i jako účetní obce. V roce 1948 
se oženil a se svou manželkou vychovali tři děti.  
"Prožil jsem pěkný život. Mám hodné děti, které mi často 
navštěvují a starají se o mě. Jen lituji, že narozeniny 
nemohu oslavovat i se svojí manželkou, která bohužel 
před osmi lety zemřela", říká stále vitální devadesátník. 
Kromě tří dětí se Josef Spour těší z pěti vnoučat a 
jednoho pravnoučete.  
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Manželé Bláhovi z Budislavic oslavili 
diamantovou svatbu.  

Šedesát let společného života si v sobotu 4. září 2010 
připomněli spolu s rodinou manželé Bláhovi z Budislavic. 

Své ano si dnes třiaosmdesátiletý Václav a o čtyři roky 
mladší Zdeňka řekli v roce 9. 9. 1950 ve Vrčeni. "Prožili 
jsme celý život bok po boku", říká vášnivý myslivec, 
včelař a jednatel místních hasičů Václav Bláha, "a bylo 
nám spolu dobře", dodává s úsměvem jeho žena 
Zdeňka. Oba pracovali v zemědělství a měli i vlastní 
hospodářství. Nejvíce je ale naplňovala rodina. 
Vychovali čtyři děti a dnes se těší z jedenácti vnoučat a 
dvanácti pravnoučat, kteří je milují a vzorně se o ně 
starají. "Moc manželům Bláhovým blahopřeji. Jsou to 
lidé, kteří mohou být pro ostatní příkladem, pro obec 
toho hodně vykonali", chválí starostka Eva Kubová, 
která přišla na velkou rodinnou oslavu blahopřát za 
Obecní úřad Mladý Smolivec s paní Marií Křížovou. 
Přesto, že se oba manželé potýkají se zdravotními 
problémy, hledí do budoucna s optimismem a vitalitou, 
kterou jim může mnoho z nás závidět. 
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Co se bude dít v našich obcích v měsíci září? 
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Máte přístup na internet a odpověděli jsme na 

některou z otázek ANO? Nebo pro nás máte 

nějakou, která zde nezazněla? 

Napište nám na e-mailovou adresu 

smoliveckydenik@seznam.cz 

Pokud přístup k internetu nemáte, napište své 

náměty a rady na papír a ponechte v hostinci 

ve schránce. Pravidelně budeme vyzvedávat a 

na svou odpověď se můžete těšit v příštím 

čísle, které vyjde za měsíc. 

 

Členové projektového týmu: 

 Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Jana Stará, Petra 

Stará a naši nejmenší . 

mailto:smoliveckydenik@seznam.cz

